

越立法侵犯中国领土主权 外交部提出严正交涉

新华社北京6月21日电 外交部副部长张志军21日召见越南驻华大使阮文诗,就越南国会审议通过侵犯中国领土主权的《越南海洋法》向越方提出严正交涉。

张志军指出,中国对西沙群岛、南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,《越南海洋法》把中国西沙群岛和南沙群岛包含在所谓越南“主权”和“管辖”范围内,严重侵犯了中国的领土主权,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。越方采取使问题复杂化、扩大化的单方面行动,违背了两国领导人共识和《南海各方行为宣言》的精神,不利于南海地区的和平

稳定。越方上述做法是非法和无效的,中方将坚定维护国家领土主权。中方要求越方立即停止并纠正一切错误做法,不做任何危害中越关系和南海和平稳定的事情。

稳定。越方上述做法是非法和无效的,中方将坚定维护国家领土主权。中方要求越方立即停止并纠正一切错误做法,不做任何危害中越关系和南海和平稳定的事情。

埃及推迟公布总统选举决胜轮结果

新华社开罗6月20日电(记者李来房 田栋栋)埃及最高总统选举委员会20日决定推迟宣布总统选举决胜轮的结果,原因是需要更多时间审查两名候选人递交的大量投诉。

最高总统选举委员会主席苏尔坦当天在一份声明中说,该委员会将继续审查候选人的所有投诉,直到全部完成后才公布选举结果。他没有透露原定21日宣布的决胜轮

选举结果推迟到哪一天宣布。当天,最高总统选举委员会用了5个小时的时间听取穆斯林兄弟会候选人穆尔西和前总理沙菲克的律师对选举违规情况的陈述。两名候选人共向最高总统选举委员会递交了400多件投诉。具体投诉包括选票数多于或少于选民数,使用逝者名字投票,选民重复投票,贿赂选民,投票站工作人员影响选民投票倾向等。

沙菲克的律师称,在14个省份中,共有超过100万张由当地政府印刷厂印制的选票上面直接标注选择穆尔西的符号,一些选区的选民投票时使用墨水笔,在书写后几个小时内墨迹消失。埃及总统选举决胜轮投票本月17日结束。18日凌晨,穆尔西率先宣布以52%的得票率获胜。随后,沙菲克的竞选团队声称沙菲克以51.5%的得票率获胜,并指责穆斯林

兄弟会提早宣布结果意在误导民众。去年2月11日,埃及前总统穆巴拉克因大规模反政府示威活动辞职,武装部队最高委员会接管国家权力。今年5月23日至24日,埃及举行了总统选举的首轮投票,穆尔西和沙菲克得票居前两位,但未过半数,进入决胜轮角逐。军方承诺本月30日前向民选总统移交权力。

韩美日举行海上联合军演

新华社首尔6月21日电(记者班威)韩国、美国和日本21日上午开始在韩国济州岛南部海域举行为期两天的海上联合军事演习。韩国国防部新闻办公室说,这

是3国自2008年开始举行的例行海上军事演习,演习目的是人道主义救援。此次韩美两国海军和日本海上自卫队将派出驱逐舰、军用后勤支援舰、反潜直升机等,进行海上

搜救和海上拦截训练等演习。韩国国防部此前宣布,韩美还将于23日至25日在韩国西部海域举行海上联合军演,美国将派出“乔治·华盛顿”号航母及核潜艇等航母

战斗编队,韩国将派出驱逐舰、潜艇、警卫舰等参演。这是韩美每年的例行军演,内容包括反潜作战、水上舰艇自由攻防、潜艇探测等,目的据称是为了应对朝鲜水下渗透。

图说天下



志愿者抗议欧盟 用动物做化妆品试验

6月20日,在比利时首都布鲁塞尔,志愿者装扮成兔子在欧盟委员会楼前举行抗议活动。当日,抗议者向欧盟委员会负责卫生与消费者事务委员约翰·达利递交了由350000志愿者签名的抗议书,要求禁止用动物做化妆品试验。 新华社记者 闫婷 摄



卡车工会罢工 导致阿根廷能源供应紧张

6月20日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的一座加油站前,等待加油的汽车排起长龙。阿根廷卡车工会当天宣布全国罢工,造成该国的能源供应紧张,部分加油站已经无油可加。 新华社发



热浪袭纽约

6月20日,孩子们在美国纽约炮台公园的喷泉中感受清凉。当日,纽约市遭遇高温天气,最高气温超过34摄氏度。 新华社记者 申宏 摄

一艘难民船 在印度洋倾覆 船上约有200人

新华社悉尼6月21日电 澳大利亚海事安全局21日说,一艘载有约200名难民的船只在距离澳大利亚圣诞岛北部220公里处的印度洋海域倾覆。

澳方称,从贴近水面的侦察机上可以看到,有幸幸存者穿着救生衣在水中挣扎,目前已经有数艘船只赶往事发地参与救援。

另据澳媒体报道,该船失事地点位于印度尼西亚水域,澳大利亚有关部门已经与印尼方面取得联系,目前两国正在合作开展救援。

美国发射一颗 绝密间谍卫星

新华社华盛顿6月20日电(记者王丰丰 孙浩)美国空军20日上午在佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地使用“宇宙神V型”火箭将一颗绝密间谍卫星发射升空。

美国空军称,这是美为在2030年前确保“可靠、可负担”发射手段的计划的一部分。这一计划分别采用波音公司的“德尔塔IV型”火箭与洛克希德·马丁公司的“宇宙神V型”火箭,由这两家公司合资组建的联合发射联盟公司运营。

这颗绝密间谍卫星为美国国家侦察局所有,代号为NROL-38,美方没有公布其任务等信息,甚至没有公开它是否安全抵达轨道。相关报道称,这是一颗通讯卫星,为美方发射的第18颗同类型军用卫星。

巴以达成停火 结束3天军事冲突

据新华社电 控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6月20日与以色列达成停火,结束3天的军事冲突。

哈马斯知情人士当天告诉新华社记者,此次停火协议是在埃及的斡旋下达成。停火将从21日凌晨开始。这位不愿透露姓名的人士说,此次停火获得巴勒斯坦各派别一致同意。

截至目前,以方尚未对此作出回应。但据这位不愿透露姓名的知情人士透露,以色列向埃方表示,以无意在加沙地带发动军事升级行动,只要巴各武装派别不再向以南部地区发射火箭弹,以将停止轰炸加沙。

法国劫持人质 嫌犯被捕

据新华社电 法国警方6月20日在西南部城市图卢兹发起突击,击伤并逮捕在当地银行分理处劫持人质的一名嫌犯,4名人质相继安全获救。

劫持事件发生在20日早些时候。据法国媒体报道,事件发生数小时后,警方决定发起突击。发起突击前,这名嫌犯已先后释放了两名人质。警方在突击中击伤嫌犯,并安全解救了另外两名人质。

这名称是“基地”组织成员的嫌犯当天上午11时在图卢兹一家银行分理处劫持4名人质。警方随后封锁了附近街区,并紧急调动增援特警部队,派出谈判专家与他进行谈判。当地媒体援引警方人士的话说,这名嫌犯绰号“布马扎”,可能患有比较严重的心理疾病。